

□ 校友联络

“清华校友终身学习支持计划·金融班”结业

9月28日，“清华校友终身学习支持计划·金融班”结业仪式在五道口金融学院举行。238位校友经过15个月完成13门金融课程的系统学习。校友总会副会长史宗恺，校友工作办公室主任、校友总会秘书长赵劲松，五道口金融学院院长助理张伟，校友工作办公室副主任、校友总会副秘书长朱亮，五道口金融学院高管教育中心常务副主任王宏，校友总会发展部部长宋述强等出席结业仪式。

史宗恺阐释了清华通识教育的目标，期待校友们承担起融合中外文明的责任与使命。张伟表示，金融班是五道口金融学院对“培养金融领袖、引领金融实践”使命的生动实践。金融班班长杨周分享了学习感悟。赵劲松与张伟共同为校友颁发了结业证书。

(校友总会)

● 行业兴趣

文创专委会第三次会员大会及第三届理事会第一次全体会议召开

11月8日，清华校友总会文创专业委员会第三次会员大会及第三届理事会第一次全体会议以线下线上形式召开。新闻学院院长周庆安，文创专委会首任会长、文化创意发展研究院院长胡钰，洛阳校友会会长、文体科技与创意产业专委会会长原文涛，第二届理事会顾问宋慰祖，文创专委会会员代表90余人参会。

文创专委会秘书长殷秩松代表第二届理事会作工作报告，全面回顾了专委会近十年在推动文创交流、促进产学研合作、

“清华校友学习日”第68讲：半导体先进集成技术发展前沿探讨

11月29日下午，“清华校友学习日”第68讲活动在湖北武汉举行。清华大学集成电路学院院长聘教授王喆垚，湖北校友会会长、武汉新创元半导体有限公司董事长赵勇，湖北校友会副会长、湖北江城实验室常务副主任王逸群围绕“半导体先进集成技术发展前沿”开展讲座。千余位校友、师生线下线上参与学习。

王喆垚阐述了系统集成技术的发展现状、核心方案与应用，探讨了未来趋势。王逸群剖析了先进封装在AI算力发展中的作用与挑战，梳理了国内外企业的技术布局与竞争格局。赵勇聚焦算力IC封装基板领域，分享了降本增效的创新技术方案。讲座结束后，继续教育学院副院长陈肖庚、校友总会发展部袁剑雄向三位演讲者赠送了学习日活动纪念牌。(校友总会)

服务校友发展等方面取得的成果。随后，会议审议通过了《清华校友总会文创专委会工作办法（新修版）》与《清华校友总会文创专业委员会选举办法》。投票选举产生了文创专委会第三届理事会。张铮当选会长，周佳伦当选秘书长。

张铮提出在“集聚创意，引领文化”的基础上，新增“对接战略、推进产业”的发展方向。周庆安表示学院将继续在学科建设和人才培养方面与校友密切互动。胡钰强调理事会应在合作、引领两个维度重点发力。会员分享环节，张铮、金影科技董事长侯小强、超级玛特（北京）文化创意有限公司总经理柔侠分别围绕各自领域工作与研究作分享。(文创专委会)